

3C没他怎么“型”？

苏宁解析春季3C潮流趋势

■ 三月伊始，以电脑、数码、手机等组成的3C产品行业因学生开学、春季旅游热潮而显得愈加热闹。记者在苏宁电器看到，近期3C产品的销量上升，各品牌潮流新品不断上市。苹果公司的iPad2发布及iPad一代的大幅降价，给平板电脑行业带来一阵不小的波澜，春季旅游对数码相机的需求，手机智能当道等等，为消费者带来琳琅满目选择的同时，选购一款适合自己的3C装备成为时下较为热门的话题之一，今天记者就带着大家到苏宁看看，共同解析春季3C潮流趋势。

**iPad降价！
买呢？买呢？还是买呢？
苏宁2888起，海量供应！**

随着苹果公司春季新品发布会的召开及iPad2的发布，受到全国消费者的广泛关注的iPad平板电脑，经历了大幅降价调整，就32G版本而言，其售价已降至3688元，经过此次降价，iPad的价格之低令所有“果粉”尖叫的程度，比之前的约16G版本还要便宜。iPad的销量也随之翻了几倍。

记者在苏宁电器吴中店看到，前来选购iPad产品的顾客络绎不绝，目前苏宁易购已经上线，前



产品的消费者给予了全額补贴优惠的情况下，作为行业领先的标杆企业，也在行业内率先承诺，2月17日至3月2日期间在苏宁原价购买iPad的消费者，可以凭发票发票至苏宁换取差价。记者在此也特别提醒消费者，为了保障自身权益和获得更好的售后服务，购买3C类家电产品一定要到正规家电连锁卖场。

在如今很多卖家断货的情况下，苏宁依然可以保障iPad产品不限量供应，现在行业内是一分有力的竞争力的。

另据介绍，苏宁已接到iPad降价通知时，迅速将价格调整至最新售价的同时，在尚未得到苹果中国对新公告以外的渠道购买第一代iPad



单反太重、太专业，微单一样“型”
微单之称的微单反相机，相较于传统的专业单反相机而言，它有轻巧的外形，精致的做工和简单的操作，受到众多专业和半专业市民的喜爱。使用微单相机可以轻松拍摄出色彩逼真、质感优化、效果震撼的精美照片，同时微单相机还可以更换广角、鱼眼、定焦、长焦变焦、微距等一系列精巧纤薄的镜头附件，实现更为专业和精致的拍照行为。

记者在苏宁



**智能当道，
你是谁的代言人？**



随身携带，随心把玩，随着信息技术化不断提升，时尚潮流在外形、简洁显示的屏幕结合已不再能满足越来越时尚的需求，智能手机已开启它的至尊年代，你的选择，将会是你的首选是智能当道。目前市场上，Android系统毫无疑问是当今最夯亮的手机系统之一，随着3G的推广，手机游戏等移动应用开始迅猛发展，移动应用的无限丰富使得手机使用空间有了无限的发展空间，安卓手机相较于传统智能手机更像一台具有通话功能的微型电脑。作为诺基亚手机力推的Symbian系统，其融合的数据库、便携式界面和公共工具聚合实现，为消费者提供成熟的无线通信服务，在低功耗的基础上性能出众且高效，对于其系统的稳定性、安全性运行更是为其增添砝码。

记者从苏宁电器了解到，今年

高清MP4仅299元？

2011年，注定是消费电子领域革新性的一年。据悉，苏宁电器与国内数码一线大牌TCL、蓝魔数码首次开展数码铭铭视器全面合作。三款影音视器铭铭视器T117，这款针对国内消费市场的特点以及消费者的购买心理，套餐售价4.3寸屏幕、720P高清视器清晰度、4G大容量、时尚珍珠白外观等消费者青睐的特点，同时，销售、生产、领域的（头盔五深蓝的合作，减少了中间环节，以299元震撼价在苏宁电器全国千家店面公开疯售，进一步满足了消费者对数码产品性价比高的要求。



支持RAW格式支持，该机的价格优势让微单的性价比有了进一步提升，更加适合大众消费者。

数码相机也玩个性

对于一般市民而言，一款外形可爱、漂亮、机身轻薄轻盈的数码相机已经完全可以应付日常摄影需求，记者在苏宁电器发现，今年的数码相机更加轻量化，使用更加便捷，索尼数码相机N570D一款，机身设计极似女生更显可爱。

爱大方，闪光灯门点缀如星星般的装饰，玲珑设计定能俘获大批女生的芳心，她拥有1610万像素，支持720p高清视器拍摄以及索尼特色的全景扫描功能，是春季出游拍照的五大推荐对象；此外苏宁春季新品上市的相机还有一款全能IXUS 115HS，拥有3.0英寸液晶屏，支持全高清短片拍摄，可自动识别132种拍摄模式，拍照更省心，采用更方便，令人心动的价格让其拥有超高性价比。林琳

